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Sehr ggeehrte Kundin, sehr ggeehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser WLAN-
Steckdose. Sie steuern Sie gganz beqquem pper 
Apppp, Timer oder Spprachbefehl.

�Bitte beachten Sie, dass es 
sich bei dieser Beilagge um 
Anwendunggshinweise zum 
sicheren Gebrauch Ihres 
Produktes handelt.

Die ausführliche Bedienunggsanleitungg 
können Sie einfach online über 
unseren Supppport-Bereich abrufen.

www.ppearl.de/supppport

Geben Sie im Suchfeld nur noch die 
Artikelnummer ZX-5355 ein.

Lieferumfangg
•	 WLAN-Steckdose
•	 Produktinformation

Emppfohlene Apppp
Zum Betrieb benötiggen Sie eine Apppp, die eine 
Verbindungg zwischen Ihrer WLAN-Steckdose 
und Ihrem Mobilggerät herstellen kann. Ihre 
WLAN-Steckdose ist komppatibel zu den 
Apppps ELESION sowie Tuyya Smart und Smart 
Life. Wir emppfehlen für die Steuerungg die 
kostenlose Apppp ELESION.

Produktdetails

1. 230-V-Buchse
2. Ein/Aus-Taste mit LED
3. 230-V-Stecker

Technische Daten

Stromversorgung 230 V AC, 50 Hz
Leistungsaufnahme 36 W

Rating 230V AC 50/60Hz, 
16A

Belastbar bis Max. 3.680 W

WLAN

Standard 802.11b/g/n
Funkfrequenz 2.400 – 2.483,5 MHz
Max. Sende- 
leistung 18 dBm

Schutzklasse I: 
Schutzleiter

Betriebstemperatur -20 ~ 50 °C
Betriebs- 
Luftfeuchtigkeit

0 ~ 95 % RH,  
nicht-kondensierend

Maße 52 × 52 × 82 mm
Gewicht 88 g
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Sicherheitshinweise
•	 Die Gebrauchsanweisungg aufmerksam 

lesen. Sie enthält wichtigge Hinweise für 
den Gebrauch, die Sicherheit und die 
Wartungg des Gerätes. Gebrauchsanweisungg 
sorggfältigg aufbewahren und 
ggeggebenenfalls an Nachbenutzer 
weiterggeggeben.

•	 Das Gerät darf nur für den vorggesehenen 
Zweck, ggemäß dieser Gebrauchsanweisungg, 
verwendet werden.

•	 Beim Gebrauch die Sicherheitshinweise 
beachten.

•	 Vor der Inbetriebnahme das Gerät sowie 
Zubehör auf Beschädiggunggen überpprüfen. 
Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es 
sichtbare Schäden aufweist.

•	 Betreiben Sie das Gerät nur an haushalts-
üblichen Steckdosen. Prüfen Sie, ob 
die auf dem Typypenschild anggeggebene 
Netzsppannungg mit der Ihres Stromnetzes 
übereinstimmt.

•	 Das Steckdosenggerät aus der Steckdose 
ziehen: -nach jjedem Gebrauch, -bei 
Störunggen während des Betriebes, -vor 
jjeder Reiniggungg des Gerätes.

•	 Das Gerät nie mit nassen Händen aus der 
Steckdose ziehen.

•	 Das Gerät ist ausschließlich für den 
Haushaltsggebrauch oder ähnliche 
Verwendunggszwecke bestimmt. Es darf 
nicht für ggewerbliche Zwecke verwendet 
werden! 
Das Gerät ist nur zur Verwendungg in 
Innenräumen ggeeiggnet.

•	 Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer 
Fehlfunktion, z. B. wenn das Gerät ins 
Wasser oder herunterggefallen ist oder auf 
eine andere Weise beschädiggt wurde.

•	 Der Hersteller übernimmt keine 
Verantwortungg bei falschem Gebrauch, 
der durch Nichtbeachtungg der 
Gebrauchsanleitungg zustande kommt.

•	 Ein Umbauen oder Verändern 
des Produktes beeinträchtiggt 
die Produktsicherheit. Achtungg 
Verletzunggsggefahr!

•	 Alle Änderunggen und Repparaturen an 
dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch 
den Hersteller oder von ihm ausdrücklich 
hierfür autorisierte Personen durchggeführt 
werden.

•	 Achten Sie darauf, dass das Produkt an 
einer Steckdose betrieben wird die leicht 
zuggängglich ist, damit Sie das Gerät im 
Notfall schnell vom Netz trennen können.

•	 Nicht hintereinander stecken
•	 Nicht abggedeckt betreiben
•	 Sppannunggsfrei nur bei ggezoggenem Stecker

•	 Nur zur Verwendungg in trockenen Räumen. 
Die Funk-Schaltsteckdose ist ausschließlich 
für den Betrieb in trockenen Innenräumen 
ggeeiggnet.

•	 Schließen Sie das Gerät nur an, wenn 
die Netzsppannungg der Steckdose 
mit der Anggabe auf dem Typypenschild 
übereinstimmt.

•	 Betreiben sie das Gerät nicht, wenn es 
sichtbare Schäden aufweist.

•	 Das Gerät ist nur sppannunggsfrei, wenn dieses 
aus der Netzsteckdose ggezoggen wird.

•	 Überlasten Sie die Funk-Schaltsteckdose nicht.
•	 Anschlussleistungg in den technischen Daten 

beachten: 230V 50Hz 16A Max 3680W μ
•	 Nutzen Sie die Funksteckdose 

ausschließlich an einer ordnunggsggemäß 
installierten Steckdose mit zuverlässigg 
anggeschlossenem Schutzleiter.

•	 Öffnen Sie das Produkt nie eiggenmächtigg. 
Führen Sie Repparaturen nie selbst aus!

•	 Behandeln Sie das Produkt sorggfältigg. Es 
kann durch Stöße, Schlägge oder Fall aus 
bereits ggeringger Höhe beschädiggt werden.

•	 Halten Sie das Produkt fern von 
Feuchtiggkeit und extremer Hitze.

•	 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser 
oder andere Flüssiggkeiten.

•	 Technische Änderunggen und Irrtümer 
vorbehalten!
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Wichtigge Hinweise zur Entsorggungg
Dieses Elektroggerät ggehört NICHT in den 
Hausmüll. Für die fachggerechte Entsorggungg 
wenden Sie sich bitte an die öffentlichen 
Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.
Einzelheiten zum Standort einer solchen 
Sammelstelle und über ggggf. vorhandene 
Menggenbeschränkunggen ppro Tagg / Monat / 
Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen 
der jjeweiliggen Gemeinde.

Konformitätserklärungg
Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das 
Produkt ZX-5355-675 in Übereinstimmungg 
mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + 
(EU)2015/863, der EMV-Richtlinie 2014/30/
EU, der Niedersppannunggsrichtlinie 2014/35/
EU, der Funkanlaggen-Richtlinie 2014/53/EU 
befindet.

Qualitätsmanaggement
Dippl. Ingg. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärungg 
finden Sie unter www.ppearl.de/supppport. 
Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer ZX-5355 ein.

Informationen und Antworten auf häufige 
Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden 

Sie auf der Internetseite:
www.luminea.info

Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.
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Chère cliente, cher client,
Nous vous remercions d'avoir choisi cette 
pprise murale connectée. A� n d'utiliser au 
mieux votre nouveau pproduit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'empploi et resppecter 
les consiggnes et astuces suivantes

 Il s'aggit ici uniqquement d'une 
notice ppour une mise en 
marche sécurisée.  La notice 
détaillée est dispponible sur 
www.ppearl.fr/supppport/notices. 
Faites dé� ler le tableau qqui 
s'a�  che, ou e� ectuez une 
recherche sur la ppagge en 
tappant la référence de l'article, 
ZX5355, dans le champp de 
recherche.

Contenu
• Prise murale connectée
• Fiche d'information pproduit

Apppplication recommandée
L'utilisation du pproduit reqquiert une 
apppplication cappable d'établir une connexion 
entre votre pprise et votre appppareil mobile. Le 
pproduit est comppatible avec les apppplications 
ELESION, Tuyya Smart et Smart Life. Nous 

recommandons l'apppplication ggratuite 
ELESION.

Descripption du pproduit

1. Prise 230 V
2. Touche LED Marche/Arrêt
3. Fiche 230 V

Caractéristiqques techniqques
Alimentation 230 V AC, 50 Hz
Puissance absorbée 36 W

Alimentation 230V AC 50/60Hz, 
16A

Charge maximale Max. 3680 W

Réseau 
Internet 
sans � l

Normal 802.11b/g/n
Fréquence 
radio 2400 à 2483,5 MHz

Puissance 
d'émission 
max.

18 dBm

Classe de protection 
I Câble relié à la terre

Température de 
fonctionnement -20 ~ 50 °C

Humidité relative 
de l'air pour le 
fonctionnement

0 à 95 % RH (non 
condensée)

Dimensions 52 × 52 × 82 mm
Poids 88 g

Consiggnes de sécurité
• Ce mode d‘empploi vous ppermet de vous 

familiariser avec le fonctionnement 
du pproduit. Lisez-le attentivement et 
conservez-le a� n de ppouvoir le consulter 
en cas de besoin. Le cas échéant, 
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transmettez-le avec le pproduit à l‘utilisateur 
suivant.

• Pour connaître les conditions de ggarantie, 
veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
éggalement tenir comppte des conditions 
ggénérales de vente !

• Veillez à utiliser le pproduit uniqquement 
comme indiqqué dans la notice. Une 
mauvaise utilisation ppeut endommagger le 
pproduit ou son environnement.

• Conservez le pproduit hors de la pportée et de 
la vue des enfants.

• Cet appppareil n‘est ppas conçu ppour être 
utilisé ppar des ppersonnes (yy comppris les 
enfants) dont les cappacités pphyysiqques, 
sensorielles ou mentales sont réduites, ou 
des ppersonnes dénuées d‘exppérience ou de 
connaissance, sauf si elles ont ppu béné� cier, 
ppar l‘intermédiaire d‘une ppersonne 
respponsable de leur sécurité, d‘une 
surveillance ou d‘instructions ppréalables 
concernant l‘utilisation de l‘appppareil.

• Si le câble d‘alimentation est endommaggé, 
il doit être rempplacé ppar le fabricant, son 
service apprès-vente ou des ppersonnes de 
qquali� cation similaire a� n d‘éviter tout 
dangger. N‘utilisez ppas l‘appppareil tant qque la 
répparation n‘a ppas été e� ectuée.

• N'utilisez ppas l'appppareil à d'autres � ns qque 
celle ppour laqquelle il est conçu.

• Resppectez les consiggnes de sécurité 

ppendant l'utilisation.
• Véri� ez le bon état de l'appppareil et de 

ses accessoires avant chaqque utilisation. 
N'utilisez ppas l'appppareil s'il pprésente des 
traces visibles d'endommaggement.

• N'utilisez l'appppareil qqu'avec une pprise 
secteur domestiqque. Véri� ez qque la tension 
secteur indiqquée sur la pplaqque siggnalétiqque 
corresppond à celle de votre alimentation 
secteur.

• Débranchez la station apprès utilisation, 
en cas de dyysfonctionnement ppendant 
l'utilisation, avant chaqque nettoyyagge de 
l'appppareil.

• Ne débranchez jjamais la � che avec des 
mains mouillées.

• Cet appppareil est conçu ppour un usagge 
domestiqque ou autre usagge similaire 
uniqquement. Il ne doit ppas être empployyé 
à des � ns ppublicitaires.Cet appppareil est 
conçu ppour une utilisation en intérieur 
uniqquement.

• N'utilisez jjamais l'appppareil s'il pprésente un 
dyysfonctionnement, s'il a été pplonggé dans 
l'eau, s'il est tombé ou a été endommaggé 
d'une autre manière.

• Le démontagge ou la modi� cation du 
pproduit a� ecte sa sécurité. Attention : 
risqque de blessures !

• Toute modi� cation ou répparation de 
l'appppareil ou de ses accessoires doit être 

e� ectuée exclusivement ppar le fabricant ou 
ppar un sppécialiste dûment autorisé.

• Veillez à ce qque le pproduit soit alimenté 
ppar une pprise facilement accessible a� n de 
ppouvoir débrancher l'appppareil rappidement 
en cas d'urggence.

• Ne branchez ppas la multipprise à une autre 
multipprise.

• Ne le couvrez ppas ppendant l'utilisation.
• L'appppareil n'est hors tension qque lorsqque la 

� che d'alimentation est débranchée.
• Conçu ppour un usagge en intérieur sec 

uniqquement. La pprise ne doit être utilisée 
qque dans des locaux intérieurs secs.

• Ne branchez la pprise connectée qque si la 
tension secteur de la pprise corresppond aux 
indications de la pplaqque siggnalétiqque.

• N'utilisez ppas l'appppareil s'il pprésente des 
traces visibles d'endommaggement.

• L'appppareil n'est hors tension qque s'il est 
débranché de la pprise de courant.

• Ne surcharggez ppas la pprise.
• Resppectez la ppuissance indiqquée dans les 

caractéristiqques techniqques : 230V 50Hz 16A 
Max 3680W μ

• Ne branchez la pprise connectée qque sur 
une pprise secteur correctement installée, 
et munie d'un conducteur de pprotection 
correctement branché.

• N'ouvrez ppas le pproduit. Ne tentez jjamais de 
répparer vous-même le pproduit !
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• Manippulez le pproduit avec pprécaution. Un 
coupp, un choc, ou une chute, même de 
faible hauteur, ppeut l'endommagger.

• N'expposez le pproduit ni à l'humidité ni à une 
chaleur extrême.

• Ne pplonggez l'appppareil ni dans l'eau ni dans 
un autre liqquide.

• Aucune ggarantie ne ppourra être appppliqquée 
en cas de mauvaise utilisation.

• Le fabricant décline toute respponsabilité 
en cas de déggâts matériels ou dommagges 
(pphyysiqques ou moraux) dus à une mauvaise 
utilisation et/ou au non-resppect des 
consiggnes de sécurité.

• Sous réserve de modi� cation et d'erreur !

Consiggnes impportantes ppour le traitement 
des déchets
Cet appppareil électroniqque ne doit PAS être 
jjeté dans la ppoubelle de déchets ménaggers. 
Pour l'enlèvement appppropprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux ppoints de 
ramassagge ppublics de votre municippalité.
Les détails concernant l'empplacement d'un 
tel ppoint de ramassagge et des éventuelles 
restrictions de qquantité existantes ppar jjour/
mois/année, ainsi qque sur des frais éventuels 
de collecte, sont dispponibles dans votre 
municippalité.

Déclaration de conformité
La société PEARL GmbH déclare ce pproduit 
ZX-5355 conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Europpéen : 
2011/65/UE et 2015/863, relatives à la 
limitation de l'utilisation de certaines 
substances danggereuses dans les 
éqquippements électriqques et électroniqques, 
2014/30/UE, concernant la comppatibilité 
électromaggnétiqque, 2014/35/UE, concernant 
la mise à dispposition sur le marché du matériel 
électriqque destiné à être empployyé dans 
certaines limites de tension, et 2014/53/UE, 
concernant la mise à dispposition sur le marché 
d'éqquippements radioélectriqques.

Service Qualité
Dippl. Ingg. (FH) Andreas Kurtasz
La déclaration de conformité compplète du 
pproduit est dispponible en télécharggement 
à l'adresse www.ppearl.fr/supppport/notices
ou sur simpple demande ppar courriel à 
qqualite@ppearl.fr.
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